



## **В официальной группе следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» круглосуточно принимаются сообщения граждан**

В официальной группе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/suskbelgorod>) круглосуточно принимаются сообщения от граждан.

Это дополнительная и удобная для пользователей Интернета возможность из любой точки мира оперативно обратиться в следственное управление.

Путем написания сообщения в группу можно:

- сообщить о совершенном или готовящемся преступлении;
- обратиться по вопросу проведения проверок сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей;
- поделиться иной значимой для ведомства информацией.

Обработку сообщений осуществляют уполномоченные сотрудники следственного управления.

Руководство следственного управления СК России по Белгородской области имеет прямой доступ к поступающим сообщениям, а также получает от подчиненных информацию о характере и категориях поступивших сообщений в режиме реального времени.

10 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1332994>